Співбесіда з математики для вступників у 9 клас (2009)

1. У кімнаті є 10 людей, деякі з них завжди говорять правду, а решта – завжди брешуть. На кожного з них надягнуто чорний або білий капелюх. Кожний з присутніх сказав: «Серед решти дев’яти людей рівно на трьох – чорні капелюхи. Скільки брехунів може бути в кімнаті? 
2. На виготовлення дерев’яного кубика зі стороною 20 см потрібно витратити 40 копійок (10 копійок – дерево, 30 копійок – лак для покриття всієї поверхні). У скільки разів дорожче коштуватиме виготовлення одного кубика зі стороною 40 см? 
3. З трьох квадратів, довжини сторін яких виражаються цілим числом сантиметрів, склали прямокутник. 
a) Знайти його периметр, якщо площа дорівнює 96 см2. 
b) Знайти його площу, якщо периметр дорівнює 50 см.
4. На дошці виписали 10 чисел (п’ять чисел дорівнюють 1, інші п’ять дорівнюють -1) і  написали всі їх попарні добутки. Чому дорівнює сума цих добутків? 
5. Знайти усі натуральні числа, які рівно у 12 разів більші від суми своїх цифр.
6. Які кути може мати рівнобічна трапеція, якщо вона діагоналлю розбивається на два рівнобедрені трикутники?
7. Знайти усі двоцифрові числа А, для яких з чотирьох наведених нижче умов дві справджуються, а дві – ні.

1) А ділиться на 5;

2) А ділиться на 23;

3) (А+7) – точний квадрат;

4) (А-10) – точний квадрат.
8. Знайти всі цілі невід’ємні числа 
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9. У парку росли липи і клени. Кленів серед них було 60%. Весною в парку посадили липи, після чого кленів стало 20%. Восени посадили клени, і кленів стало знов 60%. У скільки разів збільшилась кількість дерев у парку за рік?
10. Михайликові подарували іграшкового робота. Спостерігаючи за ним протягом довгого часу, хлопчик помітив, що:

1) якщо зараз робот киває, то через хвилину він моргає;

2) якщо зараз робот тупає, то через хвилину він хлопає;

3) якщо зараз робот пищить, то через хвилину він киває;

4) якщо зараз робот тріщить, то через хвилину він пищить;

5) якщо зараз робот моргає, то через хвилину він тупає;

6) якщо зараз робот хлопає, то через хвилину він тріщить.

Зараз  робот пищить. Що він буде робити через 40 хвилин?
11. Чи можна з деяких двох різних рівнобедрених трикутників скласти прямокутний трикутник, у якого один з гострих кутів на 6° більший за інший?

12. У трикутнику АВС медіана АМ дорівнює стороні АВ, а кут MAC дорівнює 30(. Знайдіть кути трикутника.

13. Для чисел x, y, z і k виконуються співвідношення:
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. Знайдіть k. 
14. В опуклому чотирикутнику KLMN промені KL і NM перетинаються в точці P, а промені LM і KN – в точці Q. Відомо, що NK = LK, KP=KQ і (MPQ = 28(. Знайдіть (PQM. (110, М.Я. Пратусевич, СПб район 2000)
15. В трикутнику АВС (А = 45(, (В = 60(. На продовженні сторони АВ за точку В відкладено відрізок BD = 2AB. Знайдіть кут BDC. (121, К.А. Кноп)
16. Про числа a, b, c і d відомо, що a = bcd, a+b = cd, a+b+c = d і a+b+c+d = 1. Знайдіть ці числа.
17. Розставте у запису 4(12 + 18:6 + 3 дужки так, щоб отримати найменший можливий результат.
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